

今天早知道

国务院印发《关于提高个人所得税有关专项附加扣除标准的通知》

新华社北京8月31日电 为进一步减轻家庭生育养育和赡养老人负担,依据《中华人民共和国个人所得税法》有关规定,国务院日前印发《关于提高个人所得税有关专项附加扣除标准的通知》,决定提高3岁以下婴幼儿照护、子女教育、赡养老人个人所得税专项

附加扣除标准。自2023年1月1日起,3岁以下婴幼儿照护专项附加扣除标准,由每个婴幼儿每月1000元提高到2000元;子女教育专项附加扣除标准,由每个子女每月1000元提高到2000元;赡养老人专项附加扣除标准,由每月2000元提高到3000元,其中独生子女

按照每月3000元的标准定额扣除,非独生子女与兄弟姐妹分摊每月3000元的扣除额度,每人分摊的额度不能超过每月1500元。通知发布后,纳税人在9月份纳税申报期可按提高后的扣除标准执行,也可以在2023年度个人所得税汇算清缴时执行。

城市表情



快乐奔跑

8月31日上午,桂林市机关第二幼儿园的孩子们奔跑在爱心人士捐赠的彩虹跑道上。当天,市机关事务管理局领导、爱心人士、老师和孩子们一同参加彩虹爱心跑道快乐奔跑活动,希望小朋友们通过活动启迪心智,强健体魄,奔向绚丽多彩的明天。

通讯员阳柳燕 王晓玲 摄

实用新闻

雨水又要来了

我市部分地区将有小到中雨、局地大雨到暴雨

本报讯(记者马翔)前几天,我市白天气温舒适,夜晚也不需要开空调睡觉,似乎有一种“秋高气爽”的感觉。不过,又有雨水要来了,从9月3日开始,我市部分地区将有小到中雨,局地还可能出现大雨到暴雨。

目前,我国南海上有两股台风势力正在搅动。其中,今年第11号台风“海葵”的前行方向指向我国华东沿海,对广西基本无影响。而今年第9号台风“苏拉”正在逐渐向广东东部到福建南部一带沿海靠近,有可能于9月1日白天在广东沿海登陆。

那么,“苏拉”对广西和桂林有多大影响?广西气象台数据显示,9月2日前,“苏拉”对整个广西的影响主要是吹“空调外机”。随后,受其外围环流影响,会有量级较大的风雨。具体预报为:9月1日白天到晚上,桂东部分地区有小到中雨、局地大雨到暴雨;9月2日白天到晚上,桂东部分地区

有中到大雨、局地暴雨到大暴雨。此外,部分地区有5-6级、阵风7级大风。气温方面,未来3天,我市白天最高气温32℃,夜晚最低气温在22℃~24℃。

8月31日,广西气象台发布了9月气候预测。9月份开始进入秋季,广西各地气温逐渐下降,降雨量逐渐减少,主要气象灾害是干旱、寒露风和台风。预计桂北地区平均气温为24℃~26℃,与常年同期相比,偏高0.1℃~0.5℃。桂北地区降雨量为50~150毫米,与常年同期相比,偏少一至三成。

气象专家提醒,预计9月下旬桂北部分地区有寒露风天气过程。农事需注意做好蓄水工作,以防出现干旱影响农作物生长,防范寒露风天气影响晚稻抽穗扬花而造成空壳、瘪粒,导致减产。同时,也要注意提前做好田地沟渠的疏通工作,避免强降雨导致农田渍涝。

快讯

象山区: 就业服务进社区

本报讯(记者阳聘甫 通讯员李政卫)8月31日上午,由象山区人民政府主办,象山区人力资源和社会保障局,象山区就业服务中心,象山区委人才办,共青团象山区委员会承办的2023年高校毕业生等青年线下招聘会暨象山区进社区招聘活动顺利举行,并在现场举办了高校毕业生等青年就业服务进社区服务上线仪式。

据悉,我市人社局于2023年8月启动了高校毕业生等青年就业服务进社区项目,率先以象山区多个社区作为“起点”建立智慧化就业创业信息平台,让求职者在家门口就能轻松获取就业见习、职业培训、招聘岗位、政策导航等服务。活动当天共组织入场用人单位35家,提供岗位376个;现场接待求职者500余名,其中45人初步达成就业意向。

融和社区开展 清廉诗文朗读会

本报讯(记者周子琪 通讯员陈佩文)为推进清廉社区建设,积极传播廉政文化,营造和弘扬崇尚廉洁的良好氛围,近日,七星区穿山街道融和社区开展“清廉诗文朗读会”主题活动。

活动在融和社区新时代文明实践站举行。活动中,志愿者给社区居民讲述了廉政文化知识、廉洁奉公等内容的小故事。随后,家长代表携同孩子上台为大家朗读廉政故事,他们用真挚的表演,博得了听众的热烈掌声。

此次活动,展现了居民积极向上的精神风貌,增强了社区与群众的廉政宣传教育,有效营造了“学廉、奉廉、赞廉、讲廉”的文化氛围,将“崇廉敬洁”的思想理念植根于家庭、孩子心中。